Jeudi 23 Qvril

corregetion
- Conjugaison: le futur

-n°8 p:183

a- Tu ne voudras pas lacer tes chaussures.

b- Vous voudrez un gateau au chocolat.

c- Nous voudrons nager au milieu des dauphins.
d- Elle voudra voyager en bus.

n°9 p:183

a- Elle pourra m’accompagner chez le médecin.
b- Je pourrai revenir I'été prochain.

c- Vous pourrez rentrer tard.

d- lls ne pourront pas dormir.

n°4 p:183

a- Samuel ne voudra jamais attendre le train.

b- Tu voudras revoir le film.

c- lls voudront écrire une carte.

d- Je voudrai faire les courses.

n°5 p:183
a- Vous ne pourrez rien manger.

b- Elle pourra porter sa belle robe.
c- lls pourront réviser leurs legons.

d- Le chat ne pourra pas attraper la souris.



- Mathématiques :

Calcul mental : multiplications par 2
43 x2=40x2 +3x2=80+6 =86

28x2 = 20x2 + 8x2 =40 + 16 = 56

36x2 =30x2+6x2=60+12=72

19x2 = 10x2 + 9x2 =20 + 18 = 38

34x2 = 30x2 +4x2 =60 + 8 =68

Résolution de problémes :

Résous les problemes suivants.

1- Pour préparer un dessert pour les 60 invités d’un mariage, la cuisiniere utilise 5 fraises par
personne.
Combien lui faut-il de fraises ?

60 x5=6 X5 X10 =30 x10 =300
Il lui faut 300 fraises.

2- 198 coureurs ont pris le départ du Tour de France. 147 ont terminé 1’épreuve.
Combien de coureurs ont abandonné ?

198 — 147 = 51
51 coureurs ont abandonné.

3- Milan a récolté 45 citrouilles. Il veut maintenant les ranger dans des caisses.
Combien lui faut-il de caisses s’il met 5 citrouilles par caisse ?

5+5+5+5+5+5+5+5+5 = 45 ou 5x9 = 45
Il lui faut 9 caisses.

4- Un jardinier possede 2 bidons qui peuvent contenir 500 litres chacun. Dans le premier bidon, il y
a 446 litres d’eau et dans le second 358 litres d’eau.
Combien de litres d’eau y a-t-il en tout dans les bidons ?

446 + 358 = 804
II'y a 804 litres en tout dans les bidons.

5- Lors d’un jeu, Dino a 842 points et Léo a 811 points.
Combien Dino a-t-il de points de plus que Léo ?

842 — 811 = 31
Dino a 31 points de plus que Léo.



